

ОТЗЫВ

научного консультанта заведующего кафедрой травматологии и ортопедии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Воронежский государственный медицинский университет имени Н.Н. Бурденко» Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктора медицинских наук, профессора Самодая Валерия Григорьевича на ассистента кафедры травматологии и ортопедии Варфоломеева Дениса Игоревича

Варфоломеев Денис Игоревич, 1985 года рождения, окончил лечебный факультет Воронежского государственного медицинского университета в 2009 году с отличием. Проходил обучение в клинической интернатуре с 2009 по 2010 г., заочной аспирантуре с 2015 по 2019 г. на кафедре травматологии и ортопедии в том же учебном заведении. В 2019 г. защитил кандидатскую диссертацию на тему: «Новая система навигации и позиционирования имплантатов при эндопротезировании тазобедренного сустава».

С 2011 г. по настоящее время работает в ортопедическом отделении Центра травматологии и ортопедии ФГБУ «Главный военный клинический госпиталь имени Н.Н. Бурденко» Минобороны России в должности врача травматолога-ортопеда. Систематически в составе хирургической бригады принимает участие в хирургических операциях (эндопротезирование суставов, остеосинтез костей конечностей и другие оперативные вмешательства). В 2021 г. аттестован на высшую квалификационную категорию по специальности «травматология и ортопедия».

Лечебную работу совмещает с научной и преподавательской деятельностью в должности ассистента кафедры травматологии и ортопедии Воронежского государственного медицинского университета. Диссертационная работа была выполнена на базе кафедры травматологии и ортопедии ФГБОУ ВО «Воронежский государственный медицинский университет имени Н.Н. Бурденко» Минздрава России и ортопедического отделения БУЗ ВО «Воронежской областной клинической больницы №1».

Является автором более 70 опубликованных работ, из них 16 – по теме диссертации, 11 статей в рецензируемых научных изданиях, 31 патента РФ на изобретение, из них – 19 по теме диссертации. С аprobацией материалов диссертации неоднократно выступал на международных, всероссийских и региональных конференциях и конгрессах.

Варфоломеев Денис Игоревич обладает широким запасом теоретических и практических знаний по травматологии и ортопедии, использует в своей работе современные достижения медицины. За время работы зарекомендовал себя теоретически грамотным и высококвалифицированным клиницистом, пользующимся авторитетом и уважением у коллег по работе, студентов и врачей практического здравоохранения.

Варфоломеев Денис Игоревич активно участвует в общественной жизни кафедры и университета. По характеру спокойный, выдержаный, уравновешенный. С больными чуток и внимателен. Требователен к себе, в обращении со старшими вежлив, тактичен. Взысканий не имеет.

Научный консультант

заведующий кафедрой травматологии и ортопедии
федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения
высшего образования
«Воронежский государственный
медицинский университет»
Министерства здравоохранения
Российской Федерации,
394036, г. Воронеж, ул. Студенческая, 10;
телефон 8(4732)57-76-90;
адрес электронной почты v_samoday@mail.ru;
доктор медицинских наук,
профессор

✓ Самодай Валерий Григорьевич

«10» января 2024 г.

Подпись заведующего кафедрой травматологии и ортопедии, доктора медицинских наук, профессора В.Г. Самодая «заверяю».

Начальник Управления кадров

ФГБОУ ВО «ВГМУ им. Н.Н. Бурденко» Минздрава России

Сергей Иванович Скорынин

